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Události a vývoj v České republice 

Rok 2024 byl pro Českou republiku obdobím významných událostí, které ovlivnily život ve všech 
oblastech – politické, společenské, kulturní i přírodní. Na poli politickém se uskutečnily volby do 
Evropského parlamentu, v nichž občané České republiky volili své zástupce. Největší podporu 
získalo hnutí ANO, které posílilo své mandáty. Politická scéna zůstávala rozdělená a doprovázena 
intenzivními diskusemi o směřování státu, zahraniční politice a podpoře Ukrajiny. Diskuse se 
často odrážely v médiích i každodenním životě občanů a ukazovaly na živou občanskou 
angažovanost v otázkách národní i evropské politiky. Bohužel, tento rok byl také poznamenán 
přírodními katastrofami. Na podzim silné deště způsobily rozsáhlé povodně, které postihly 
zejména Moravskoslezský, Olomoucký a Jihočeský kraj. Mnoho domácností bylo zaplaveno, 
silnice a mosty byly poškozeny a tisíce obyvatel čelily náročné situaci při zajišťování základních 
potřeb. Pomoc a solidarita mezi lidmi však ukázaly, že v těžkých chvílích dokáže naše společnost 
držet pohromadě. Kromě toho, se během roku stala tragická železniční nehoda u Pardubic, která 
si vyžádala lidské oběti a hluboce zasáhla veřejnost. Tyto události připomněly, jak křehký může 
být život a jak důležitá je vzájemná pomoc a připravenost na mimořádné situace. Rok 2024 
přinesl i chvíle radosti a hrdosti. Česká hokejová reprezentace zazářila na Mistrovství světa v 
ledním hokeji, které se konalo v Praze a Ostravě. Získání mistrovského titulu po čtrnácti letech 
vyvolalo v celé zemi obrovskou euforii a naplnilo srdce českých fanoušků hrdostí a nadšením. 
Kultura rovněž nezůstala pozadu – v průběhu roku se konaly tradiční festivaly, jako například 
Prague Drink Festival či veletrh SALIMA, a v odborné oblasti zaujal Czech Space Week, který 
prezentoval nejnovější poznatky a inovace českého kosmického průmyslu. Tyto akce nejen 
přibližovaly veřejnosti vědecké a kulturní dění, ale zároveň posilovaly pocit sounáležitosti a 
národní identity. Česká republika si připomněla dvacáté výročí svého vstupu do Evropské unie. 
Tato příležitost byla oslavována státními i kulturními akcemi, které zdůraznily významné změny, 
jež členství v EU přineslo, a připomněly, jak úzce je dnes naše země propojena s Evropou. 
Současně pokračovaly protesty farmářů proti některým regulacím a obchodním dohodám, které 
ukázaly na aktivní občanskou angažovanost a snahu obyvatel ovlivňovat politická a ekonomická 
rozhodnutí. Ekonomická situace byla také náročná. Růst české ekonomiky byl pomalejší, než se 
původně očekávalo, a inflace spolu s tlakem na průmyslovou výrobu se staly předmětem veřejné 
diskuse. Nepříznivé počasí a další mimořádné události vyžadovaly zvýšenou práci složek 
integrovaného záchranného systému. 
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Obec Kvasiny 

Obecné informace o obci: 

Katastrální výměra obce – 666 ha 

Nadmořská výška - 343 m. n. m. 

Počet obyvatel ke dni 1. 1. 2024 - 1.597 

Zdravotnické zařízení – ano – OZS Skuhrov nad Bělou, Kvasiny 

Policie – ne – Rychnov nad Kněžnou 

Škola – ano – Základní škola 

Vodovod – ano – Císařská studánka 

Plynofikace – ano 

Kanalizace (ČOV) – ano 

Pamětihodnosti: Zámek Kvasiny, Vodní kanál Dlouhá strouha, Sousoší svatého Jana 
Nepomuckého a sv. Václava, Boží muka, kaplička se sochou sv. Antonína Paduánského.  

 

Příjmy a výdaje obce v období 2024 v tis. Kč 

Příjmy V tom Výdaje V tom 

daňové příjmynedaňové 
příjmy 

kapitálové 
příjmy 

Přijaté 
transféry 

Běžné 
výdaje 

kapitálové 
výdaje 

Saldo příjmů a 
výdajů 

23 498 9 162 2 362 8 11 966 22 500 6 892 15 608 998 

 
Zdroj: Český statistický úřad příjmy a výdaje obcí podle SO ORP 2024  
 
https://vdb.czso.cz/vdbvo2/faces/cs/index.jsf?page=vystup-objekt-vyhleda-
vani&pvo=FIN01D001&vyhltext=kvasiny&bkvt=a3Zhc2lueQ..&z=T&f=TABULKA&kata-
log=33877&pvokc=65&pvoch=5213&c=v3~8__RP2024  
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Jednání zastupitelstva obce 

 

8. zasedání Zastupitelstva obce Kvasiny, konaného dne 31. 01. 2024 

Projednaný program: 

I. Schválení programu zasedání  

II. Kontrola plnění usnesení 

III. Rozpočet 

IV. Rozpočtový výhled 

V. Kostel Solnice 

VI. Vyhláška č. 1/2016 

VII. Výbory 

VIII. Rezignace místostarosty 

IX. Volba místostarosty 

X. Volba rady obce 

XI. Volba předsedy kontrolního výboru 

XII.  Odměna po ukončení funkce 

XIII. Kupní smlouva – prodávající Bc. Tomáš Kvíčera 

XIV. Nákup dopravního automobilu pro JSDH Kvasiny 

XV. Rozpočtová opatření 

XVI. Různé, diskuse 

 

9. zasedání Zastupitelstva obce Kvasiny, konaného dne 22. 04. 2024 

Projednaný program: 

I. Schválení programu zasedání 

II. Kontrola plnění usnesení 

III. Majetkové záležitosti obce 
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IV. Dotace z rozpočtu obce na rok 2024 

V. Bytové družstvo střed – přechod na SVJ 

VI. Žádosti DD a DPS Rychnov nad Kněžnou 

VII. Vyřazení nepotřebného majetku 

VIII. ČNB – termínový vklad 

IX. ČD – odkup majetku 

X. Vyhláška obce pro výpočet daně z nemovitosti 

XI. Zřizovací listina Pečovatelské služby Kvasiny 

XII. Kompetence rady k provádění rozpočtových opatření 

XIII. Nabídka prodeje bytu 

XIV. Rozpočtová opatření 

XV. Výroční zpráva za rok 2023 – PS Kvasiny a JSDH Kvasiny 

XVI. DSO Mikroregion Bělá – volby zástupce obce 

XVII. Různé, diskuse 

 

10. zasedání Zastupitelstva obce Kvasiny konaného dne 06. 06. 2024 

Projednaný program: 

I. Schválení programu zasedání 

II. Kontrola plnění usnesení 

III. Majetkové záležitosti obce  

IV. Česká pošta 

V. Svah naproti spol. Port 

VI. ZŠ a MŠ – dotace 

VII. Žádosti DD a DPS Rychnov nad Kněžnou 

VIII. OSO – připojení Kvasiny – RK 

IX. Změna ÚP – odpověď Šejvlová 
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X. Odepsání pohledávek 

XI. Účetní závěrka 

XII. Závěrečný účet 

XIII. Rozpočtová opatření 

XIV. Různé, diskuse 

 

11. zasedání Zastupitelstva obce Kvasiny konaného dne 10.09.2024 

Projednaný program: 

I. Schválení programu zasedání 

II. Kontrola plnění usnesení 

III. Majetkové záležitosti obce 

IV. Převod majetku z DSO na obec 

V. Vozidlo pro ZŠ Kvasiny 

VI. Změna ÚP 

VII.  Žádost WIKOW Skuhrov nad Bělou 

VIII. Dodatek ke smlouvě – Nosek 

IX. Jednací řád zastupitelstva obce 

X. Rozpočtová opatření 

XI. Prodej vozidla Fiat Ducato 

XII.  Dotace ZŠ a MŠ  

XIII. Vklad ČNB 

XIV. Zpráva kontrolního výboru 

XV. Souhlas se vznikem pracovněprávního vztahu – Kopecký 

XVI. Různé, diskuse 
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12. zasedání Zastupitelstva obce Kvasiny konaného dne 11. 12. 2024 

Projednaný program: 

I. Schválení programu zasedání 

II. Kontrola plnění usnesení 

III. Majetkové záležitosti obce (Tomáš, Kubalík, Klapal, Maixnerová, nákup pozemků Kochovi, 
České dráhy, nákup nemovitosti Arnošt) 

IV. Veřejnoprávní smlouvy (Ski Skuhrov, kostel Solnice) 

V. Vyhlášky obce (OZV o stanovení obecního systému odpadového hospodářství, OZV o místním 
poplatku za obecní systém odpadového hospodářství) 

VI. Změna ÚP – Štěpánek, Kulštejn 

VII. Inflace 

VIII. El. vozítko pro TS 

IX. Navýšení odměn kulturní komisi 

X. Volby do VSCS – změna člena 

XI. Termínovaný vklad ČNB 

XII. Zřizovací listina JSDH 

XIII. Rozpočtové provizorium 

XIV. AG DATA 

XV. Svah – Dohoda o partnerství se Skuhrov nad Bělou 

XVI. Rozpočtová opatření 

XVII. Různé, diskuse 

 

Z obce 

V naší obci vznikl nový spolek – Dobrospolek, z.s. spolek žen Kvasiny. Spolek se zaměřuje 
na dobrovolnické aktivity v oblasti aktivního trávení volného času, osvětovou a vzdělávací 
činnost a podporu charitativních akcí. Členky spolku se již podílely na místních aktivitách – 
například při předávání Betlémského světla u kapličky, o jejíž vzhled se hodlají starat i nadále. 
Dobrospolek plánuje spolupráci s dalšími místními spolky, jak tomu bylo při prvním kvasinském 
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masopustu. Spolek zve všechny občany, aby sledovali jeho činnost a účastnili se připravovaných 
akcí. V nejbližší době se chystá talkshow se známou farářkou Martinou Viktorií Kopeckou, která 
se uskuteční 15. května, v rámci Českého dne proti rakovině. Téma letošního ročníku Ligy proti 
rakovině je prevence rakoviny prsu. Návštěvníci si budou moci zakoupit kytičku pro podporu 
sbírky, od 15. do 19. května, u členek spolku, v knihovně nebo při talkshow v kulturním domě. 
Dobrospolek děkuje vedení obce za podporu při vzniku spolku a při organizaci charitativních a 
osvětových akcí. 

 

 

Změny poplatků od 1. ledna 2024 

Od 1. 1. 2024 vstoupí v platnost čtyři nové vyhlášky obce Kvasiny, které upravují místní poplatky 
na základě zákona č. 252/2023 Sb. Dotýkají se poplatku z pobytu (navýšení z 10 Kč na 20 Kč), 
poplatku za užívání veřejného prostranství (úprava paušálních částek a zrušení denního poplatku 
za vyhrazené parkovací místo) a poplatku ze psů (navýšení z 380 Kč na 400 Kč u bytových domů 
s více než třemi byty, ostatní poplatníci 200 Kč; senioři nad 65 let platí poloviční sazbu). Poplatek 
za obecní systém odpadového hospodářství zůstává na 600 Kč, přestože je nejvyšší ze všech 
poplatků. Obec upozorňuje na možnost zapsat čip psa do evidence pro snadnější identifikaci a 
vyhnutí se zpoplatněnému ubytování v útulku. 

Od začátku roku v obci Kvasiny funguje úsekové měření rychlosti, jehož cílem je zlepšení 
bezpečnosti a kvality života obyvatel. Projekt byl podpořen Nadačním fondem ŠKODA AUTO 
částkou 500 000 Kč a již přispěl ke zklidnění dopravy. V průběhu roku byly opraveny tři lávky přes 
řeku Bělou, přičemž poslední u hasičské zbrojnice byla vrácena na místo po zpevnění betonové 
patky a úpravě přístupů. V září proběhla kolaudace nové komunikace za ZŠ a MŠ, která umožňuje 
bezpečné vyzvedávání dětí a poskytuje prostor pro parkování při školních akcích. V oblasti 
západně od závodu Škoda Auto probíhá stavba valu a kanalizace, která je realizována v šesti 
etapách, aby byl zachován průjezd a přístup k domům obyvatel. Součástí prací je i výměna 
vodovodního potrubí, finální pokládka asfaltu je plánována do konce roku, nejpozději na jaře 
2025. Rovněž začala rekonstrukce Domu s pečovatelskou službou, zahrnující výměnu střechy, 
zateplení, výměnu oken a bezbariérové úpravy, s dokončením plánovaným do dubna 2025. Pro 
zlepšení kvality života byly zpracovávány urbanistické studie obce a centra, přičemž proběhla 
výsadba keřů, zatravnění plochy „Olšiny“ a jednání o umístění přechodu u hasičské zbrojnice. 
Dobrovolný svazek obcí Bělá schválil nákup stroje „Infraset“ pro opravy asfaltových povrchů a 
zahájil přípravu místní energetické koncepce (MEK). V plánu na další období jsou stavby 
komunikací „U náhonu“ a „U Hánělů“, bezbariérový přístup k ZŠ a MŠ, přestavba jídelny, 
instalace fotovoltaiky na kulturním domě, chodník „Ještětická“ a venkovní učebna ZŠ a MŠ. 
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Mikroregion Bělá 

Mikroregion Bělá byl založen 1. října 1999 dohodou města Solnice a obcí Skuhrov nad Bělou, 
Kvasiny a Osečnice, v únoru 2014 se připojila obec Bílý Újezd. Svazek vznikl za účelem podpory 
rozvoje venkova, ochrany životního prostředí, rozvoje turistiky a přeshraniční spolupráce. 
Během své existence mikroregion realizoval řadu projektů na podporu cykloturistiky, úpravu 
sportovišť, vybavení obcí technikou, doplnění mobiliáře, zpracování propagačních materiálů a 
zřízení veřejně přístupných míst k internetu a bezdrátového rozhlasu. Svazek rovněž podporoval 
přeshraniční projekty s Polskem a vzdělávací a komunitní aktivity pro občany všech věkových 
kategorií. V posledních letech mikroregion získal podporu z evropských i národních programů, 
včetně pořízení mobilního podia pro kulturní a společenské akce a zpracování místní energetické 
koncepce. Rok 2024 je jubilejním rokem, kdy Mikroregion Bělá oslaví 25 let své existence. 
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Kulturní kalendář roku 2024 

Leden 

Tradiční novoroční ohňostroj u rybníka byl vzhledem k tragické události, která postihla 
Filozofickou fakultu v Praze, zrušen. Občané se sešli před kulturním domem, kde trubači zahráli 
vánoční melodie. Starosta obce přednesl krátký novoroční proslov a popřál všem přítomným vše 
nejlepší do nového roku. 

Na svátek Tří králů se v obci konala tradiční Tříkrálová sbírka. Do terénu vyrazilo 7 skupinek 
vedených 7 vedoucími a doprovázených 24 žáky ZŠ Kvasiny a ZŠ Skuhrov nad Bělou. Koledníci 
přinášeli štěstí, zdraví a na dveře psali K + M + B, cože je „Kristus požehnej tomuto domu“. 
Výtěžek sbírky činil 60 581 Kč a bude použit na podporu nemocných, seniorů, handicapovaných 
a rodin v nouzi. 

Dne 10. ledna v kulturním domě proběhla vzdělávací beseda pana Horáka z Autoškoly Horák, 
který občany seznámil s aktuálními novinkami v silniční dopravě a poskytl cenné rady pro 
bezpečné cestování. 

Dne 19. ledna se uskutečnil první letošní „Večer při svíčkách“. Pozvání přijal herec a bavič 
Jaroslav Sypal spolu s hudebním doprovodem Františka Čermáka. Publikum odcházelo s 
úsměvem a příjemnými zážitky. 

 

Únor 

Dne 5. února kulturní dům hostil cestovatele Jakuba Greschla, který navzdory zdravotnímu 
handicapu uskutečnil svůj sen o cestování. Účastníci měli možnost vyslechnout jeho dojemný 
životní příběh a prohlédnout si fotografie z jeho tří týdenního putování západním pobřežím USA. 
Přednáška Americký sen sklidila velký ohlas. 

Dne 10. února Po více než padesáti letech se v Kvasinách konal masopustní průvod, který přilákal 
více než sto účastníků v tradičních i originálních maskách. Průvod prošel několika zastávkami, 
včetně domu s pečovatelskou službou, a vyvrcholil v kulturním domě zabijačkovými specialitami. 
Akci zorganizovali zastupitelé obce bez použití obecního rozpočtu. Během průvodu se vybralo 9 
789 Kč, které poslouží k financování budoucích ročníků. Akce byla úspěšná, plná radosti a 
společenství, a stala se příslibem pro další ročníky. 

Dne 25. února se do Kvasin vrátil tradiční dětský karneval. Kulturní dům se proměnil ve „včelí úl“ 
a program zahrnoval soutěže, tance, tombolu, modelování balónků, foto koutek a další zábavné 
aktivity. Každá maska obdržela malé odměny a skleničku medu.  
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Březen 

Dne 8. března se ve spolupráci se Spolkem kvasinských důchodců se uskutečnilo Posezení při 
hudbě s muzikálně naladěným spolkem Klapeto z Náchoda. Přítomní občané si večer užili při 
poslechu hudby a možnosti tance. 

Dne 15. března se konal Večer při svíčkách. Hosty večera byli moderátorka a politická 
komentátorka Zuzana Bubílková a zpěvák Šimon Pečenka. Publikum vyslechlo zajímavé a vtipné 
historky, stejně jako si vychutnalo zpěvné vystoupení pana Pečenky. 

Dne 16. března proběhla Kouzelná škola s Harrym Potterem. Dětské odpoledne bylo věnováno 
magické show inspirované filmovou sérií Harry Potter. Kulturní dům se proměnil ve školu čar a 
kouzel, kde děti mohly obdivovat kouzelnické triky a zábavné čarování. Akce měla u mladého 
publika velký úspěch a byla oceněna vřelým potleskem. 

 

Duben 

Na jaře byla zahájena zámecká sezóna výstavou obrazů Josefa Kejvala a dřevořezeb Josefa 
Noska. Dne 20. dubna následovala vernisáž obrazů Ludmily Snopkové, doplněná keramikou Soni 
Toucové, olejomalbami Zdeňka Marka a malovanými kameny Zuzany Kašparové. V průběhu jara 
je plánováno otevření nové historické expozice, jejíž přesný termín bude upřesněn.  

Dne 14. dubna se v obci konala úklidová akce Ukliďme Kvasiny, které se zúčastnili místní i 
přespolní dobrovolníci. Oproti minulým letům bylo sesbíráno méně odpadu. Poděkování patří 
všem účastníkům, dobrovolným hasičům a technickým službám. 

Dne 25. dubna proběhla v kulturním domě cestovatelská přednáška pana Václava 
Balouse Etiopie ztracená v čase. 

Poslední dubnový den se uskutečnilo tradiční stavění májky a pálení čarodějnic, doplněné 
vystoupením dětí, průvodem masek a zapálením hranice. 

 

Květen 

Dne 15. května se obec Kvasiny opět zapojila do celostátní sbírky Český den proti rakovině, 
pořádané Ligou proti rakovině. Tématem letošního ročníku byla prevence rakoviny prsu a 
podpora screeningových programů, symbolizované růžovou stužkou na kvítcích. Při této 
příležitosti uspořádal Dobrospolek – spolek žen Kvasiny za podpory obce speciální večer v 
kulturním domě. Pozvání přijala farářka Martina Viktorie Kopecká, která vystoupila před 
zaplněným sálem s besedou o prevenci, své profesní i osobní cestě. Po skončení programu se 
setkala s návštěvníky při neformálním rozhovoru. Výtěžek akce ve výši 17 125 Kč byl věnován 
Lize proti rakovině.  

Na zámku došlo k otevření nově rekonstruované historické expozice věnované rodině 
Janečkových z období první republiky. Expozice obsahuje dvě auta a tři motocykly značky JAWA 
a předměty z Orientu, Japonska a severní Afriky. 
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Červen 

Dne 1. června se v obci Kvasiny u místního rybníka uskutečnily oslavy 480 let od první písemné 
zmínky o obci, jejichž součástí byl také Dětský den s bohatým programem. Akce se setkala s 
mimořádným zájmem veřejnosti a přilákala několik stovek návštěvníků. Program nabídl 
vystoupení pro děti i dospělé, mimo jiné Kamaráda Fída a Huberta, Divadla fyziky ÚDiF, Pavla 
Čadka, Pekaře a skupiny UDG. Díky pečlivým přípravám proběhla akce organizačně hladce, a i 
přes nepříznivé ranní počasí se odpoledne vydařilo a návštěvníci mohli plně využít všech 
připravených atrakcí. 

Dne 8. června se uskutečnila vernisáž obrazů na zámku, akademické malířky Heleny Hruškové 
s názvem Květiny.  

Dne 9. června, proběhla 11. Zámecká neděle s veterány, na kterou dorazily stovky 
automobilových a motocyklových veteránů. Program doplnil dixieland Zakoplaho band a 
dobová módní přehlídka. V rámci této události bylo připomenuto 120. výročí narození Františka 
Karla Janečka, zakladatele automobilové výroby v Kvasinách.  

Dne 14. až 16. června proběhla Kvasinská pouť a její součást byla i diskotéka.  

Dne 22. červa se zámecký park stal dějištěm VII. Půtových zámeckých slavností, které 
zaznamenaly mimořádný úspěch. Akci navštívilo téměř 1 200 návštěvníků a zúčastnilo se jí 
přibližně 700 šermířů. Program nabídl dvě historické bitvy a bohatý doprovodný program, 
včetně tanečnic, kata, sokolníka a hudebních vystoupení. Slavnosti se setkaly s velmi pozitivními 
ohlasy a potvrdily své významné místo mezi kulturními akcemi obce. Konec školního roku byl 
následně oslaven Letním koncertem s Guitar Arte Triem, který se uskutečnil dne 30. června.  

Červenec 

Dne 26. července se konalo Putovní kino s promítáním filmu Život pro samouky.  

Srpen 

V létě proběhla derniéra zámecké výstavy 4. srpna koncertem Vlasty Dohnálka s tanečními 
melodiemi.  

Dne 11. srpna byla zahájena netradiční výstava Daniela Klímy – Putování s PC dinosaury, 
zahrnující také možnost zahrát si počítačové hry z 90. let a počátku milénia. 

Dne 23. srpna se konal letní Putovní kino s filmem Gump: jsme dvojka.  

Září 

Dne 27. září jsme kulturním domě přivítali známé moderátory Aleše Cibulku a Šimona Pečenku 
na Večeru při svíčkách. Talkshow byla plná humoru a zajímavých historek a obecenstvo se bavilo 
od začátku až do konce. 
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V sobotu 28. září proběhly rybářské závody na obecním rybníku, které se původně měly konat 
14. září, ale kvůli nepřízni počasí, bylo nutné je přesunout.  

 

Říjen 

Každoroční Večerní pohádkový les se uskutečnil 5. října v režii kulturní komise ve spolupráci se 
Zámkem Kvasiny a SHŠ Foltest. V zámeckém parku na děti čekalo mnoho pohádkových postav s 
hrami a záludnými úkoly. První dobrodruzi vyrazili ještě za světla, další až za soumraku, při svitu 
lucerniček. Po zvládnutí všech úkolů je v cíli čekala sladká odměna. Přes chladné počasí prošlo 
pohádkovým lesem přes 100 dětí se svými rodiči, prarodiči či dalšími doprovody.  

První říjnovou neděli, 6. října, proběhla tradiční akce Dýňování. Před kulturním domem si děti i 
dospělí vyřezávali a zdobili dýně pestrými přírodninami. Účastníci vytvořili více než padesát 
strašidel, obličejů a zvířátek. Přes zpočátku nepříznivé počasí se odpoledne vydařilo a děti mohly 
využít i přilehlé hřiště. Restaurace Pop-Art připravila drobné občerstvení. 

Od 7. října do 3. listopadu se na zámku konala výstava „Tvoří celá rodina“ rodiny Jíchových, 
zahrnující obrazy, patchwork, šperky a další výtvarná díla. 

Dne 10. října v kulturním domě proběhla cestopisná přednáška Orlickým rájem pod taktovkou 
Martina Leschingera.  

Druhý říjnový víkend proběhlo tradiční posvícení. Místní restaurace Pop-Art připravila 
posvícenské menu včetně tradiční kachny se zelím a knedlíkem. Sobotní večer byl plný veselí a 
tancování, v kulturním domě vystoupila rocková a punková kapela 4 Watty. Posvícení zakončila 
v pondělí 14. října Zlatá hodinka s hudebním doprovodem Dua Honza a Lidu. Návštěvníci si 
pochutnali na posvícenských koláčích a program proběhl v příjemné atmosféře. 

Poslední říjnový pátek tj. 25. října jsme přivítali oblíbeného režiséra a herce Tomáše Magnuska 
a herečku Hanu Čížkovou. Nejprve představili a promítli film Společně sami, poté vyprávěli 
zajímavosti z natáčení. Večer proběhl v příjemné a uvolněné atmosféře. 

Listopad 

Dne 10. listopadu Kvasinami prošel tradiční svatomartinský průvod v čele se svatým Martinem 
na bílém koni. Průvod začal u základní školy a pokračoval spodní částí obce ke kulturnímu domu, 
kde na děti čekalo překvapení ve formě skutečného sněhu, který přinesl svatý Martin. Děti se 
radovaly z válení, koulování a klouzání, k dispozici bylo občerstvení a svatomartinské rohlíčky. 

Ve středu 13. listopadu se v kulturním domě uskutečnila cestopisná přednáška pana RNDr. Iva 
Králíčka z Hradce Králové. Přednášející seznámil návštěvníky s humanitární cestou českých 
stomatologů do africké Rwandy a přiblížil životní podmínky místních obyvatel i obtíže spojené 
se zdravotní péčí. Součástí vyprávění byly také zážitky z cest po národních parcích, setkání s 
gorilami ve volné přírodě a trek v oblasti jezera Kivu. Zmíněna byla rovněž tragická historie země, 
zejména genocida z roku 1994. 
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Tři nové občánky naší obce jsme slavnostně přivítali 24. listopadu. Program zpestřili žáci místní 
základní školy. Noví občánci měli možnost poprvé vyzkoušet zrenovovanou obecní kolébku a 
společně s rodinami jsme jim popřáli zdraví, štěstí a lásku na životní cestě. 

Od 30. listopadu do 2. února 2025 se konala tradiční již 14. výstava betlémů v zámecké galerii. 

Prosinec  

Za účasti občanů Kvasin proběhlo rozsvícení vánočního stromu před hasičskou zbrojnicí. 
Vystoupení dětí ze Základní a Mateřské školy Kvasiny a hudební skupiny Úkaz nastartovalo 
vánoční atmosféru. Vrcholem programu bylo společné odpočítávání a rozsvícení stromu, pod 
nímž byla Ježíškova schránka pro dopisy dětí. 

Tradiční mikulášská nadílka proběhla 5. prosince. Mikuláš s andělem a čerty navštívili rodiny s 
dětmi, které předvedly básničky a písničky. Hodné děti byly odměněny nadílkou, zatímco čerti 
dělali radostnou legraci. 

Druhá adventní neděle tj. 8. prosince patřila dětem. Hudební duo Gábina a Katka předvedlo 
interaktivní vánoční show Zimní nadělení. Děti si zazpívaly, zatancovaly, zapojily se do soutěží a 
dozvěděly se mnoho nového o zimním čase. Program se nesl ve veselé a příjemné atmosféře, 
což dokazovaly úsměvy všech účastníků. 

Dne 21. prosince se v kulturním domě konal vánoční koncert zpěvačky Dashi a Pajky Pajk.  

Dne 28. prosince se konal 19. Punčový koncert, nejstarší pravidelná kulturní akce zámku. 
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SHŠ Foltest 

Na jaře byla aktivní i šermířská skupina SHŠ Foltest. Skupina uspořádala šermířský ples, který se 
konal 9. března ve Společenském domě v Solnici. Ples navštívilo přes 180 účastníků. Program 
zahrnoval předtančení v podání spolku historických tanců Srdcové Eso, light show Novus Origo a 
vtipné půlnoční překvapení připravené členy spolku. Po plese se skupina začala připravovat na 
svou největší akci.  VII. Půtovy zámecké slavnosti, které se uskuteční 22. června v zámeckém 
parku v Kvasinách. Loni se slavností zúčastnilo téměř 700 bojujících šermířů a letošní ročník 
slibuje obdobný zájem. Program slavností zahrnuje dvě historické bitvy, jednu ze středověku a 
druhou z období renesance. Dále se návštěvníci mohou těšit na doprovodný program: drezuru 
koní, vystoupení tanečnic, kata, sokolníka a ohnivou show. Novinkou letošního ročníku bude 
zápas ve středověké hře soule. Kromě pořádání vlastních akcí se členové SHŠ Foltest věnují také 
scénickým vystoupením, vystupují na jarmarcích, hradech a historických bitvách, například 
na Trocnově, Lipanech či polských Cisách. Po skončení hlavní sezóny jsme se účastnili řady 
významných akcí: bitvy u Grunwaldu v Polsku (6 000 šermířů), Turnaje Rycrski pod hradem Cisy, 
bitvy na Mělníku (velitel 2. místo v turnaji těžkooděnců), Jemnické bitvy a bitvy Přivory. Během 
léta jsme vystupovali na Mutinovských slavnostech ve Skuhrově nad Bělou a na Petrovickém 
vinobraní. Na podzim a v zimě se skupina připravuje na nadcházející sezónu. 
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Knihovna Kvasiny 

Kvasinská knihovna se zapojila do projektu Tango Havlíčkův Brod, který plní vánoční přání dětí z 
dětských domovů. Díky příspěvkům občanů se podařilo splnit dvě přání pro děti z Dětského 
domova v Holicích: chlapci, 9 let – Elektro mystery box, dívce, 15 let – badmintonová raketa. 
Knihovna pořádala dvě besedy s fotografem Rostislavem Bartoněm, který představil faunu a 
flóru Orlických hor prostřednictvím fotografií a videí. Děti i dospělí mohli vidět srnce, jeleny, 
divoká prasata, lišky, jezevce či psíky mývalovité včetně mláďat a dozvědět se o životě volně 
žijících zvířat a práci lesníků. Součástí programu byla tradiční zimní vycházka dětí k lesnímu 
krmelci, kde poznávaly druhy krmiva, kožešiny a parohy a učily se o péči o zvěř v zimě. Knihovna 
připravovala tematické stezky, tvořivé dílny (např. malování vajíček a jarní slepičky) a na jaře 
naplánovala botanickou vycházku do zámeckého parku s Mgr. Janem Doležalem. V roce 2024 
byla knihovna modernizována díky dotaci Královehradeckého kraje z programu POVU12, byly 
pořízeny nové regály a nábytek umožňující flexibilní uspořádání prostor a pořádání akcí. 
Knihovna byla nominována do soutěže Knihovna roku Královehradeckého kraje; komise ji 
navštívila 17. června, hodnotila prostory, vybavení, fond, kulturní činnost a spolupráci s obcí, 
výsledky budou známy na podzim. V knihovně se uskutečnily akce pro děti: Noc s 
Andersenem, Pasování prvňáčků na čtenáře.  Děti se seznámily s dinosaury díky RNDr. Vladimíru 
Sochovi, který představil obří druhy, stavbu těla, rychlost pohybu a fosilní stopy z Červeného 
Kostelce. Dozvěděly se také o dopadu planetky před 66 miliony let, která způsobila masové 
vymírání. Knihovna se zapojila do projektu Bookstart, podporujícího čtení u malých dětí. Děti se 
účastní hravých setkání s knihami, hrami a tvořivými aktivitami. Letní prázdninové aktivity 
nabízely týdenní program plný výletů, soutěží, tvoření a poznávání, a to lanový park, středověký 
skanzen, canisterapie a pro všechny děti byla připravena Včelí stezka s 12 úkoly. Dne 16. října se 
ve Studijní a vědecké knihovně v Hradci Králové konalo slavnostní setkání knihovníků 
Královéhradeckého kraje, při kterém byla Kvasinská knihovna oceněna 2. místem v soutěži 
Knihovna roku 2024 (finanční odměna na vybavení). Vítězem se stala Místní knihovna v 
Černilově, třetí příčku obsadila Lidová knihovna Úlibice, pamětní listy obdržely knihovny 
Chvalkovice, Špindlerův Mlýn a Nový Hrádek. V říjnu se konala Halloweenská noc pro děti, a to 
strašidelná stezka, hry, soutěže, diskotéka a následné přespání. Pomocné ruce při akci 
poskytly Eliška, Natálka, Adélka a Barča. Knihovna pokračovala v projektu Bookstart S knížkou 
do života. Během podzimu navštívily knihovnu i děti z místní základní školy a ze školy ve 
Skuhrově nad Bělou. Program zahrnoval seznámení s chodem knihovny, interaktivní výuku o 
vzniku písma a čtenářskou dílnu pro starší děti. 
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Hasiči Kvasiny 

Na začátku roku, 12. ledna, se v klubovně hasičské zbrojnice konala besídka mladých hasičů s 
hrami, tancem, tvořivými aktivitami a malováním obrázků pro soutěž „Požární ochrana očima 
dětí“. Děti plnily odznaky odborností a besídka byla zakončena slavnostním zhodnocením 
uplynulé sezóny a předáním drobných ocenění. Dne 20. ledna proběhla výroční valná hromada 
sboru, kde byly zhodnoceny sportovní, kulturní, pracovní a finanční výsledky a setkání se 
zástupci obce a okresního sdružení. Mladí hasiči se zapojili do „halového kvarteta“ a závodili v 
Kostelci nad Černými lesy a Přibyslavi. Dne 10. února se konal masopustní průvod, 24. února 
halové závody požárních dvojic v Rokytnici a preventisté sboru se účastnili krajského a okresního 
semináře. V březnu začala soutěžní sezóna Ligy hasičské mládeže tradiční Provozskou uzlovkou 
a halovými závody v Jablonci nad Nisou. Ve stejný den se uskutečnil tradiční hasičský bál. 
Výjezdová jednotka SDH Kvasiny pravidelně trénuje a zasahuje při mimořádných událostech, 
například při čerpání přetékající kanalizace či transportu nemohoucích pacientů. Práce na 
terénních úpravách hřiště „Pod Olšinou“ pokračují, proto se letos nekonaly závody „Memoriál 
Miloše Bárty“ ani „Kvasinské šedesátky a stovky“. Na jaře se činnost sboru rozběhla naplno. 
Mladí hasiči zahájili novou soutěžní sezónu ve všech věkových kategoriích. Dorostenky se 
připravovaly na okresní kolo požárního sportu a soutěže Podorlické ligy, muži a ženy na okrskové 
soutěže. Dne 14. dubna se kolektiv zapojil do celostátní akce „Ukliďme Česko – ukliďme Kvasiny“. 
Dne 4. května soutěžili mladší a starší žáci v Houdkovicích, následně absolvovali běh na 60 metrů 
s překážkami, ve Skutči. Dne 11. května se družstva zúčastnila mezinárodních závodů v Rokytnici, 
včetně ukázek zásahů českých a polských hasičů, Policie ČR a ČČK. Členové jednotky se 30. dubna 
podíleli na postavení „májky“ a aktivně se zapojili do pálení čarodějnic a dohledu nad ohněm. 
Dne 6. května proběhla kontrola toku řeky Bělá a Dlouhé strouhy pro protipovodňová opatření. 
Dne 18. května soutěžili muži, ženy a děti v okrskové soutěži v Hrošce. Muži a ženy obdrželi 1. 
místo, děti 5. místo. Dne 24.–26. května se konala „trojdenka“ v Přepychách pro více než 350 
dětí, soutěžících ve hře „Plamen“. Dne 31. května proběhlo „Dětské dopoledne s hasiči“ pro 
mateřskou školu. Dorostenky 1. června zvítězily v okresním kole požárního sportu v Ohnišově a 
postoupily na krajské kolo do Náchoda, kde skončily na druhém místě. Dne 8. června se děti 
zúčastnily závodů TFA v Líšnici u Žamberka. Dne 15. června soutěžily děti v Jílovicích – starší zisk 
10. místo, mladší 8. místo; současně hasiči zajišťovali občerstvení na Pferdím festivalu. Poslední 
závody se konaly 22. června v Čánce – starší 1. místo, mladší 3. místo. Letní sezóna pokračovala 
závody v Čánce, Opočně, Moravském Berouně, letním táborem v Albrechticích (27. 7.–3. 8.) a 
závody v Desné, Doudlebách a Křovicích. V září proběhl branný závod v Lukavici, sezónu byla 
zakončena 5. října ve Slatině nad Zdobnicí. Dorostenky a ženy soutěžily v Podorlické lize – 
dorostenky 24. srpna osobní rekord 18:59, ženy získaly 3. místo, 31. srpna dorostenky stříbro 
časem 23,99 s. Liga byla dokončena 21. září. Jednotka JSDH Kvasiny zasahovala při povodních, 
stavěla hráze, plnila pytle, čerpala vodu a odstraňovala spadlé stromy. V říjnu soutěžily družstva 
v ZHVB ve Slatině nad Zdobnicí (mladší 12. místo, starší 31. místo) a děti absolvovaly výlet do 
Hradce Králové. V září se členové zúčastnili charitativního běhu STG Rychnov nad Kněžnou. 
Konec listopadu přinesl halové kvarteto v Golčově Jeníkově umístění nejmladších na17. a 21. 
místě, mladší 9. místě, starší 8. místě. V prosinci se mladší hasiči zúčastnili halového kvarteta v 
Trutnově. V říjnu ženy a dorostenky na vyhlášení Podorlické ligy, kde ženy získaly 7. místo, 
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dorostenky 8. místo, čímž byla zakončena sezóna. V listopadu se trenéři zúčastnili školení 
vedoucích kolektivů mladých hasičů v Rokytnici v Orlických horách. Členové výjezdové jednotky 
pravidelně trénují, absolvují kondiční jízdy a praktické výuky. Dne 4. října se konal „Den s hasiči“ 
pro žáky místní školy a odpoledne návštěva ÚSP a DPS v Kvasinách. Jednotka se rovněž zapojila 
do „Dobrovolníci pro Jesenicko“- Písečná, Vidnava, Mikulovice. Dne 22. listopadu byla vyhlášena 
poplach k požáru popelnice v lokalitě „Zámecká“, situace byla zajištěna HZS Rychnov nad 
Kněžnou a jednotka byla odvolána před příjezdem. 
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Spolek seniorů 

S počátkem roku se rozběhly akce Spolku kvasinských důchodců, plánované tak, aby byly vhodné 
pro co nejširší okruh členů s ohledem na různé zdravotní možnosti. Dne 31. ledna proběhla v 
klubovně přednáška o bylinkách a jejich využití, vedená odborníkem panem Karlem 
Steinbauerem. Účastníci získali cenné informace o pěstování a sběru bylin i o jejich využití pro 
podporu zdraví. Dne 20. února se v kulturním domě Kvasiny konala výroční schůze spolku. 
Předsedkyně paní Židová přivítala členy a minutou ticha uctila památku zemřelých. Byly 
schváleny zprávy o činnosti a hospodaření, představen nový výbor, navýšeny členské příspěvky 
na 200 Kč a členové byli seznámeni s plánem činnosti na rok 2024. Přítomen byl i pan Novotný, 
bývalý místostarosta, který informoval o změnách v obci a vyslechl návrhy členů. Schůze se 
zúčastnilo 78 členů a byla zakončena občerstvením a volnou zábavou. Dne 8. března se 
uskutečnilo posezení s muzikálně náladovým spolkem Klapeto z Náchoda. Kapela zahrála známé 
staropražské písničky a písně Karla Hašlera, při kterých si účastníci mohli zazpívat. Každá žena 
při příchodu obdržela květinu u příležitosti MDŽ a večer proběhl ve velmi příjemné atmosféře. 
Aktivity klubu pokračovaly i ve druhém čtvrtletí. Dne 10. dubna jsme navštívili Zámek Doudleby 
nad Orlicí a Muzeum přírody, venkova a trampingu, kde nás přivítal majitel pan Dujka a 
průvodkyně nás provedla celým areálem. Zaujala nás například velká kachlová kamna, která 
hořela až týden. V muzeu jsme obdivovali bohatou ukázku světové fauny, flory, minerálů a 
exponátů věnovaných venkovu a trampingu. Cestou zpět jsme se zastavili v zahradnictví ve 
Vamberku a výlet zakončili v Lupenici. Spokojeno bylo všech 29 účastníků. Dne 2. května jsme 
vyrazili na nákupní výlet do Kudowy Zdroj v Polsku. Návštěva tržnice i oběd ve stylovém hostinci 
Na statku v Šonově přispěly k příjemnému zážitku, při návratu byla možnost zastávky v Dobrušce 
u domku F. L. Věka. Výlet si užilo 43 účastníků. Dne 20. června jsme navštívili výstaviště v Lysé 
nad Labem, kde začala 28. největší květinová výstava v ČR se zahradnickými trhy. Návštěvníci si 
mohli zakoupit květiny a získat rady od zkušených pěstitelů. Výlet zakončilo malé občerstvení v 
Lípě nad Orlicí, celkem se zúčastnilo 28 členů. Dne 25. července se naši senioři vydali do Chlumce 
nad Cidlinou. Navštívili zámek Karlova Koruna, kde se seznámili s historií rodu Kinských a 
prohlédli reprezentativní i soukromé prostory. Následovala prohlídka Městského muzea Loreta 
se zajímavými exponáty o historii města, řemeslech a selské kultuře. Závěr výletu patřil 
odpočinku a občerstvení v restauracích Selská jizba a Jordánka. Zúčastnilo se 32 seniorů. Další 
akcí bylo odpolední posezení s grilováním kuřat dne 28. srpna v kulturním domě v Kvasinách. 
Program začal vzdělávací přednáškou o bezpečném chování a prevenci podvodů, následovalo 
společné občerstvení. Akce se zúčastnilo 69 seniorů. Po prázdninách se členové Klubu 
kvasinských důchodců opět zapojili do pravidelných aktivit a výletů. Dne 26. září 2024 jsme 
navštívili Kutnou Horu, kde nás průvodkyně seznámila s historií chrámu sv. Barbory a kostnice v 
Sedleci. Pokračovali jsme do Muzea lidových krojů v Ostrově a Galerie minerálů ve Dvoře 
Králové, kde jsme obdivovali unikátní sbírky krojů a minerálů. Další výlet se uskutečnil 24. října 
do Dvora Králové, kde jsme navštívili ruční výrobu vánočních ozdob. Tradiční setkání s panem 
starostou obce proběhlo 28. listopadu, kdy jsme se informovali o dění v obci a společně poseděli 
u občerstvení. Poslední výlet roku 2024 vedl 10. prosince do Rychnova nad Kněžnou, kde jsme 
navštívili kostel Nejsvětější Trojice, zvonici, zámek Kolowratů a výstavu betlémů. 
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V letošním roce klub oslavil 20 let své činnosti. Při společném posezení jsme zavzpomínali na 
minulá setkání a přátele, kteří už mezi námi nejsou. Děkujeme všem organizátorům, panu 
Vaverovi za bezpečnou dopravu a obci Kvasiny za finanční podporu, díky které mohli naši členové 
absolvovat všechny akce.  
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Pečovatelská služba Kvasiny 

Pečovatelská služba Kvasiny si v letošním roce připomíná 17 let od svého vzniku. Za dobu své 
existence se služba významně rozvinula jak personálně, tak rozsahem poskytované péče. V 
současnosti tým tvoří 9 zaměstnanců, kteří zajišťují terénní péči pro téměř 80 klientů, převážně 
seniorského věku, a to nejen v Kvasinách, ale také v okolních obcích Bílý Újezd, Osečnice, 
Skuhrov a Solnice. Mezi klienty je i osm osob z Ukrajiny. Na přelomu roku došlo k výrazné 
personální obměně, službu posílila nová vedoucí, sociální pracovnice a tři nové pečovatelky. 
Od 1. dubna nastoupila do týmu nová sociální pracovnice Bc. Olena Bechná. Pečovatelská služba 
je klientům k dispozici každý všední den od 6.00 do 20.00 hodin a o víkendech a svátcích od 8.00 
do 13.00 hodin (v Kvasinách). Služba poskytuje základní úkony dle zákona o sociálních službách, 
mezi které patří pomoc se stravou, nákupy a osobní hygienou, a dále fakultativní služby, 
například procházky a doprovody. V loňském roce bylo poskytnuto 12 522 úkonů, celkem 5 383 
hodin přímé péče, rozvezeno 12 411 obědů a služebními vozy bylo najeto 32 523 km. Materiální 
vybavení služby bylo posíleno v roce 2023 pořízením nízkoemisního služebního vozu Ford Kuga, 
zakoupeného díky dotaci z Národního plánu obnovy a spolufinancování z prostředků Evropské 
unie. Tento krok přispěl ke zvýšení dostupnosti a kvality terénní péče. Pečovatelská služba 
Kvasiny se dlouhodobě zaměřuje také na kulturní a společenský život seniorů. Každoročně si 1. 
října připomíná Mezinárodní den seniorů, vyhlášený OSN v roce 1990, a inspiruje se 
projektem „Podzim pro seniory“ jako výraz úcty a poděkování starší generaci. V průběhu roku 
bylo uspořádáno mnoho kulturních a společenských akcí. V květnu vystoupily děti ze ZŠ Kvasiny 
se zpěvem a tancem pro seniory v zahradě Domu s pečovatelskou službou. 15. května proběhla 
vernisáž „Bratrská pomoc, obraz invaze 1968 na Rychnovsku“, která byla přístupná veřejnosti 
do 15. července. Největší akcí roku byla retro módní přehlídka, konaná 29. května, při níž 
zaměstnankyně pečovatelské služby a jejich děti předvedly dobové modely ze 60. a 70. let. V 
červnu se uskutečnilo „špekáčkové odpoledne“, kterého se zúčastnilo 20 seniorů. Na podzim, 3. 
října, proběhla vernisáž putovní výstavy Karla Poláčka v Domě s pečovatelskou službou, kde byla 
k vidění do 18. listopadu. V říjnu se konalo také první sousedské posezení s hudebním 
doprovodem harmonikáře Mirka Tomana a drobným občerstvením. Podzimní program 
zakončilo setkání se zahradní terapií, které ve spolupráci se sdružením SPLAV představilo její 
přínosy pro seniory. V závěru roku proběhl vánoční koncert ZUŠ, vánoční setkání seniorů s dětmi 
ze ZŠ a MŠ Kvasiny, canisterapie a dva tvořivé workshopy. Pečovatelská služba rovněž nově 
navázala spolupráci se školami ve Skuhrově nad Bělou a v Solnici, kde mezigenerační setkávání 
přinášejí radost a obohacení oběma stranám. Do dalších měsíců jsou plánována hudební 
vystoupení, putovní výstavy, cestopisná promítání a další společenské a sportovní akce. 
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Volejbal Kvasiny 

Rok 2024 byl pro kvasinský volejbal mimořádně úspěšný a bohatý na sportovní i společenské 
události. Na začátku roku naše minivolejbalové družstvo ve složení Matyáš Moravec, Šárka 
Luščáková a Karolína Kopecká slavnostně zahájilo sezonu a umístilo se na 4. místě v anketě 
Sportovec rychnovského okresu v kategorii kolektiv mládeže za rok 2022/23. Družstvo dosáhlo 
významných vítězství na republikových turnajích v Ostravě a ve velkém finále v Praze, které 
vyhrálo bez jediné porážky, a stalo se tak neoficiálním Mistrem ČR v červeném minivolejbale. 
Všichni hráči se spolu s trenéry zúčastnili slavnostního galavečera s předáváním cen v Pelclově 
divadle. Ve dnech 6. – 7. dubna se náš klub zúčastnil Jarního turnaje nadějí v Červeném Kostelci. 
Turnaj se hrál ve dvou dnech. V sobotu hrála žlutá a oranžová družstva, v neděli červená a modrá. 
V sobotu nejmladší benjamínci, žlutí hráči O. Schulz a M. Novák, bojovali s výrazně staršími 
soupeři a dosáhli krásného 3. místa z 12 týmů, odměnou jim byly diplomy, medaile a věcné ceny. 
V neděli červení Matyáš Moravec a Miky Zima neprohráli žádný ze svých deseti zápasů a 
zaslouženě celý turnaj vyhráli, přičemž napínavý zápas s Rychnovem byl sportovním zážitkem 
pro všechny. Modré družstvo ve složení K. Dusbabová, Š. Luščáková a K. Kopecká základní 
skupinu vyhrálo bez porážky a ve finále podlehlo pouze klukům z VK Sportu, čímž obsadilo krásné 
2. místo. Celý víkend v Červeném Kostelci byl organizačně i sportovně povedený, ačkoliv trochu 
zamrzelo, že z našeho oddílu jelo jen malé množství dětí. V krajské soutěži modrého 
minivolejbalu 2023/24 bylo přihlášena dvě družstva s celkem osmi hráči. Po sedmi kolech 
postoupilo Áčko do bojů o 1.–6. místo a B družstvo do skupiny o 7.–12. místo. Áčko skončilo po 
prvním finálovém turnaji na bramborové příčce, ale na dalších dvou turnajích zabojovalo a 
vybojovalo bronzovou medaili, podílely se na něm Kačky Dusbabová a Martincová a Matyáš 
Moravec, na jeden turnaj vypomohla Šárka Luščáková. B družstvo obsadilo 12. místo (K. 
Kopecká, Š. Luščáková, N. Hermanová, G. Myšková, S. Štěpán). Celkem se soutěže zúčastnilo 26 
družstev. Celostátní kolo barevného minivolejbalu se konalo 1.–2. června v Karlových Varech za 
účasti mnoha družstev z celé republiky. Naše červené družstvo Matyáš Moravec a Miky Zima 
reprezentovalo klub. Kvůli nepříznivému počasí se sobotní zápasy neodehrály, děti si však 
prohlédly lázeňské město a podpořily českou reprezentaci v mezinárodním zápase s 
Rumunskem, který český tým vyhrál 3:2. V neděli se odehrály základní skupiny, ve kterých naši 
kluci všech šest zápasů vyhráli. Finále se nehrálo, ale náš tým obsadil 1. místo. Turnaj byl 
pořadatelsky nedostatečně zajištěn, náladu našim hráčům to však nezkazilo. Tradiční letní 
volejbalové soustředění proběhlo v termínu 11. až 16. srpna. Počasí přálo, děti se rozdělily do 
dvou skupin a celý týden plnily různé úkoly, učily se volejbalu, atletice, protahování, překonávaly 
opičí dráhu a hrály hry na antuce i písku. Velký ohlas mělo koupání pod splavem v Solnici. Ve 
čtvrtek proběhlo tradiční opékání špekáčků s rodiči a večer děti předvedly nacvičené scénky. 
Soustředění vedli M. Moravec a T. Erben, o stravu se starala E. Erbenová. V termínu 8. až 9. 
června se konalo republikové finále barevného minivolejbalu v Praze. Náš klub reprezentovala 
tři družstva: žlutí V. Prausová a O. Schulz, červení Matyáš Moravec a Miky Zima a modré Kačky 
Martincová a Dusbabová a Natálie Hermanová. V sobotu se hrály základní skupiny. Červení ani 
jednou neprohráli, žlutí postoupili do skupiny o 9.–16. místo a modré družstvo hrálo ve skupině 
o 17.–24. místo. V neděli červení pokračovali ve výborných výkonech a celý turnaj vyhráli, čímž 
se stali neoficiálními „Mistry ČR v červeném minivolejbale“. Žlutí skončili na 11. místě, modré 
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družstvo obsadilo 20. místo. Turnaj byl velmi kvalitní a děti si odnesly cenné zkušenosti i zážitky. 
Další velký úspěch zaznamenal náš odchovanec Jan Moravec, který získal bronzovou medaili na 
finálovém turnaji Extraligy U20 v Českých Budějovicích s družstvem Brna. V letošní volejbalové 
sezoně se naše družstvo modrého minivolejbalu ve složení Kateřina Dusbabová, Natálie 
Hermanová, Viktorie Kovářová, Karolína Kopecká, Šárka Luščáková, Kateřina Martincová, 
Gabriela Myšková a jediný kluk Dominik Vašátko účastní krajského přeboru. První část soutěže, 
konaná v Hronově, vyhrálo naše družstvo jednoznačně s plným počtem dvanácti vítězství a 
postupuje do druhé části soutěže s lepšími týmy. Po delší době se podařilo zaregistrovat 
rekordních šestnáct nových dětí ve věku od 5 do 11 let, které se zapojily do pravidelných tréninků 
každé úterý a čtvrtek v tělocvičně ZŠ Kvasiny. Děti se postupně začínají účastnit turnajů v 
barevném minivolejbale, okresní a krajské soutěže a příští rok se koncem dubna uskuteční již 32. 
ročník „Jarního turnaje mládeže“ s účastí více než 400 dětí. Dne 7. prosince proběhla XXXI. valná 
hromada Okresního sdružení ČUS Rychnov n. Kn. v Kostelci n. O., kde byli oceněni zasloužilí 
členové našeho klubu. Alois Vavera a Zdeněk Houštěk obdrželi pamětní medaili „Za celoživotní 
práci a výjimečný přínos pro rozvoj tělovýchovy a sportu“ a Pavlu Moravcovi bylo uděleno Čestné 
uznání za významný a výjimečný přínos k rozvoji sportu. 
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Tenisový klub Kvasiny 

Během halové sezóny vynikal Adam Nosek v kategorii starších žáků, když na Východočeském 
oblastním přeboru postoupil do semifinále dvouhry i čtyřhry a získal bronzové medaile. Na dal-
ších turnajích zvítězil ve dvouhře v Hradci Králové, postoupil do finále v Praze a semifinále ve 
Vysokém Mýtě, Chocni a Hradci Králové. Ve čtyřhře získal čtyři vítězství, čtyři stříbra a dvě 
bronzy, čímž se umístil na 4.–5. místě krajského žebříčku. V kategorii dorostu se dařilo Martinovi 
Holubovi, který vyhrál čtyřhru v Chocni i Pardubicích a postoupil do semifinále dvouhry. Halová 
sezóna vrcholí posledními turnaji, připravuje se hřiště na jarní mistrovská utkání a do soutěží 
poprvé zasáhnou tři smíšená družstva dospělých. Áčko bude bojovat ve východočeské divizi, 
béčko v krajské soutěži 1. třídy a céčko v krajské 2. třídě. Dále se představí babytenisté a čtyři 
družstva v regionální tenisové lize, jejich cílem bude udržet se v soutěžích a dobře si zahrát. O 
předposledním červnovém víkendu skončila sezóna smíšených družstev všech věkových katego-
rií. Áčko dospělých po ročním působení ve východočeské divizi sestupuje zpět do krajského pře-
boru. I přes těsné porážky 4:5 ve třech zápasech proti silným soupeřům (Chrudim, LTC Pardubice, 
Mor. Třebová) si hráči mohli porovnat své schopnosti s širší východočeskou špičkou. Béčko do-
spělých skončilo v krajské soutěži 1. třídy na 5. místě, díky čtyřem vítězstvím z prvních pěti kol. 
Céčko, premiérově v krajské soutěži 2. třídy, obsadilo 4. místo, přičemž mu uniklo 3. místo jen 
kvůli jednomu neproměněnému mečbolu. V krajské soutěži babytenistů obsadily naše tenisové 
naděje 3. místo. Nejlepším hráčem se stal Tomáš Trejtnar, který vyhrál všechny své dvouhry. 
Celkem v soutěžích nastoupilo za Kvasiny 19 hráčů a 11 hráček, kteří odehráli 208 zápasů (102 
výher, 106 porážek). Ve východočeských přeborech jednotlivců dosáhl největšího úspěchu Adam 
Nosek, který zvítězil ve čtyřhře starších žáků se spoluhráčem P. Lelkem z Hlinska a získal přebor-
nický titul. Poslední červnovou neděli zasáhla areál kroupová průtrž doprovázená silným nára-
zovým větrem. Její několikaminutové řádění způsobilo značné poškození oplocení na jihozá-
padní straně, ohnuté sloupky, přetrhané napínací dráty a pomačkané pletivo znamenaly nejen 
finanční škodu, ale také nutnost mimořádné brigády na likvidaci škod a úklid zpustošeného are-
álu. V průběhu léta byly desátým kolem a případnými dohrávkami dokončeny jednotlivé skupiny 
šesti regionálních tenisových lig pro týmy z Rychnovska, Hradecka a Náchodska. Poprvé za více 
než dvacet let se vítězem 1. ligy stalo družstvo Kvasiny A, za které nastupovali M. Holub, P. Kras-
sek, M. Paseka a M. Nosek; M. Holub byl zároveň nejlepším hráčem soutěže. Další družstva si 
vedla se střídavými úspěchy, béčko po nevydařeném začátku zachránil ve 3. lize zejména díky 
dvojici J. Ponka a L. Matouškové, céčko muselo díky horšímu skóre se vzdát postupových ambicí 
a zůstalo ve 4. lize, zatímco déčko sestoupilo do 5. ligy kvůli zraněním několika hráčů. Na celo-
státních turnajích se z našich hráčů nejvíce prosazoval Adam Nosek, a to v kategorii starších žáků. 
Zvítězil ve dvouhře v Českém Brodě, ve čtyřhře se spoluhráčem O. Poláškem v Praze na TK Neridé 
a dále postoupil do finále turnaje v Klatovech s Y. Guem. Adam se také zúčastnil Mistrovství ČR 
jednotlivců ve Valašském Meziříčí a Mistrovství ČR družstev v Rakovníku jako člen TC Hradec 
Králové. Bohatý bodový zisk z letošní sezóny mu pravděpodobně zajistí postup na druhé místo 
východočeského žebříčku. Mezi další úspěšné hráče patřila Andrea Tobišková, která obsadila 3. 
místo ve dvouhře a 2. místo ve čtyřhře ve Skutči, a Martin Holub, jenž se spoluhráčem R. Huškem 
zvítězil ve čtyřhře na TC Hradec Králové. Na konci září byla ukončena soutěžní sezóna 2023–
2024. Na základě dosažených výsledků byly následně sestaveny krajské žebříčky, které slouží k 
nasazování hráčů do zimních turnajů. Nejvýraznějšího úspěchu z členů klubu dosáhl Adam No-
sek, který se již v prvním roce působení mezi staršími žáky umístil na 4. místě krajského žebříčku 
a do nové sezóny vstupuje jako krajská dvojka. V celorepublikovém srovnání mu náleží 22. místo. 
Naopak mírný pokles výkonnosti zaznamenal Martin Holub, což se projevilo sestupem na 17. 
místo krajského dorosteneckého žebříčku. V dalších věkových kategoriích se na bodovaných po-
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zicích krajských žebříčků umístilo ještě dalších sedm hráčů klubu. V průběhu roku se díky pří-
chodu nových nejmladších zájemců o tenis podařilo navýšit členskou základnu na 99 členů. Mlá-
dež do 18 let tvoří téměř třetinu všech členů, což je příslibem dalšího sportovního rozvoje klubu 
do budoucna. V podzimním a zimním období již naplno probíhala halová sezóna. Prvních turnajů 
se úspěšně zúčastnili také nejmladší babytenisté Tomáš Trejtnar a Vít Šťastný. Tréninky dětí a 
závodních hráčů probíhaly v nafukovací hale v Kostelci, nejmenší děti se připravují ve školní tě-
locvičně v Kvasinách. 
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Základní škola Kvasiny 

Po vánočních prázdninách se žáci opět vrátili do školních lavic a připravovali se na pololetní 
vysvědčení. V lednu navštívili les u krmelce, kde je doprovázela paní knihovnice I. Šklíbová se 
svými psy. Děti se seznámily s životem lesních zvířat, poznáváním stop, myslivostí a prací lesníků. 
Ke krmelci přinesly jablka, seno, mrkev, řepu a obilí, aby pomohly zvěři v zimním období. V lednu 
také proběhl program ZDRAVÍ DĚTEM, zaměřený na zdravé stravování, pohyb a prevenci poruch 
příjmu potravy. Mladší žáci absolvovali pohádkový příběh s praktickými cvičeními, starší se 
seznámili se složkami potravy, pitným režimem a významem sportu. Dne 30. ledna navštívili žáci 
výstavu betlémů na zámku v Kvasinách, kde bylo vystaveno přes 200 betlémů. V únoru proběhl 
kurz dopravní výchovy pro 3. a 5. ročník a florbalové družstvo sehrálo přátelský zápas se žáky ze 
Skuhrova. Ještě před jarními prázdninami školu navštívil rodinný cirkus Paldus, kde děti 
sledovaly žonglování, akrobacii, kouzlení a gymnastická čísla, a mohly si pohladit vystupující 
zvířátka. V březnu se žáci zúčastnili přednášek pana Michala Nepovíma o rybolovu a pana RNDr. 
Vladimíra Sochy o dinosaurech. Žáci také absolvovali plavecký kurz a pravidelné běhy okruhem.  
Na začátku jara se uskutečnily dvě tematické akce, a to program pro předškolní děti s 
velikonočním zajíčkem, zaměřený na přípravu k zápisu do ZŠ, a dobrodružná hra pro žáky 
základní školy s ovčí babičkou, při níž děti prokazovaly pohybové i logické dovednosti. Dne 11. 
dubna navštívila školu paní Kociánová s besedou o bezpečnosti v silničním provozu pro žáky 1. a 
2. ročníku. Dne 17. dubna proběhl zápis do první třídy, tematicky zaměřený na pomoc lesním 
zvířátkům a rozvoj základních předškolních dovedností. V dubnu se žáci připravovali na tradiční 
stavění májky, při němž vystoupili s kulturním programem. Akce byla zopakována také v domově 
pro seniory. V květnu se škola zapojila do přírodovědné soutěže malotřídních škol v Potštejně, 
kde E. Matoušová získala 1. místo v kategorii nejmladších žáků. Ke Dni dětí byla pro žáky 
připravena dobrodružná výprava spojená se záchranou království před drakem. Červen byl 
věnován projektovým dnům, spolupráci s rodiči a sportovním aktivitám. Vybraní žáci se 
zúčastnili Potštejnského desetiboje, kde P. Kinzel obsadil 3. místo. Školní výlet směřoval do 
Adršpašských skal. Součástí závěru školního roku bylo pasování prvňáčků na čtenáře v kulturním 
domě a slavnostní ukončení školního roku dne 28. června, spojené s předáním vysvědčení, 
šerpováním žáků pátého ročníku a oceněním vybraných žáků. Akce se zúčastnili zástupci obce i 
místní knihovny. Po návratu do školy, po letních prázdninách, nás čekaly novinky výměna 
nevyhovujícího vodovodního potrubí ve starší budově, nové herní koberce na chodbách a 
venkovní basketbalový koš. Slavnostní zahájení školního roku proběhlo za přítomnosti pana 
ředitele L. Beneše, paní učitelky O. Wimerové a pana starosty J. Tobišky, kteří přivítali 21 
prvňáčků a 3 nové žáky v ostatních ročnících. V průběhu září žáky navštívily lektorky, které je 
seznámily s koloběhem vody a ochranou životního prostředí, a manželé Školoudovi, kteří přivezli 
dravce a sovy, jež žáci mohli obdivovat zblízka. Od října opět začínají školní kroužky, a to atletika, 
flétna, hudební kroužek, hra na klavír, keramika, tvořivé dílničky, počítače, tělovýchovný a 
turisticko-přírodovědný kroužek. Anglický jazyk je nově povinným předmětem. Díky navýšení 
počtu žáků byla otevřena dvě oddělení školní družiny, vedená vychovatelkami K. Zasikan a L. 
Vozdekovou. I přes chladnější říjnové počasí pokračovaly venkovní aktivity zaměřené na pohyb 
a zdraví dětí. Stejně jako v předchozím roce probíhala pravidelná pohybová aktivita „Emil“, při 
níž žáci dvakrát týdně běhali nebo chodili trasu dlouhou jeden kilometr. Cílem bylo zlepšení 
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fyzické kondice, otužování a podpora zdravého životního stylu. Dne 4. října připravili dobrovolní 
hasiči z Kvasin pro žáky branný den na sportovišti Pod Olšinou. Děti si vyzkoušely řadu fyzických 
disciplín a prohloubily své znalosti z oblasti integrovaného záchranného systému a chování při 
požáru. Součástí programu byla také ukázka hasičské techniky. Po podzimních prázdninách 
proběhl ve škole halloweenský den, během něhož se žáci učili netradiční formou ve skupinách a 
v kostýmech. Akce byla doplněna společným fotografováním ve strašidelném fotokoutku. Na 
začátku listopadu navštívili žáci knihovnu v Kvasinách, kde pro ně paní knihovnice Irena Šklíbová 
připravila program zaměřený na podporu čtenářství. V listopadu se škola zároveň intenzivně 
připravovala na prosincová vystoupení a uskutečnila se také exkurze do Pekla Čertovina, která 
se nesla v přátelském a veselém duchu. První adventní neděli, 1. prosince, vystoupili žáci při 
rozsvícení vánočního stromu v Kvasinách a úspěšně reprezentovali školu. V prosinci následovaly 
tvořivé dny, pečení vánočních perníčků a výroba vánočních ozdob. Dne 12. prosince proběhla ve 
škole celodenní akce „Ladovská zima“, připomínající tradiční české zvyky a Vánoce v minulosti. 
Součástí programu bylo vystoupení žáků, zpěv koled, staročeský jarmark i tvořivé dílny. Akce se 
setkala s velkým ohlasem a byla realizována za pomoci zaměstnanců školy, zřizovatele a 
technických služeb obce. Předvánoční období bylo zakončeno vystoupením žáků pro KOVO 
odbory Kvasiny u kulturního domu, které bylo pro děti zpestřeno drobným zábavným 
programem. 
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Mateřská škola Kvasiny 

Od prosince se v naší školce uskutečnilo několik zajímavých akcí. V lednu děti absolvovaly 
vyšetření zraku se společností Prima Visus a rodiče byli informováni o případném dalším postupu 
u očního lékaře. Dále jsme přivítali odborníka na zdravé klima ve třídě, který učil děti 
spolupracovat a posilovat týmového ducha. V únoru nás navštívilo divadlo JOJO s 
pohádkou Hrnečku vař a 9. února se konal společný karneval v tělocvičně, kde děti soutěžily a 
tancovaly v krásných kostýmech připravených rodiči. Na začátku března školku navštívila 
cirkusová rodina s žonglérskými kousky a triky se zvířátky. S příchodem jara proběhly exkurze ke 
zvířátkům na statku, projektový den o rybách a rybaření s panem Nepovímem a velikonoční 
tvoření s paní Šklíbovou v knihovně. Dne 26. března proběhlo hravé odpoledne s velikonočním 
zajíčkem pro budoucí školáky a jejich rodiče. V dubnu školku navštívilo divadlo JOJO s 
pohádkou Jarní lumpárie a proběhla dopravní výchova ve spolupráci s BESIPem. Významnou 
událostí byl také zápis do základní školy, který úspěšně absolvovalo 17 dětí. Dne 23. dubna bylo 
na školní zahradě přivítáno jaro společným zpěvem pro rodiče a posezením u ohně. Děti z 
mateřské i základní školy se již druhým rokem zapojily do vystoupení pod májkou při oslavách 1. 
máje v centru obce. Na školní zahradě se uskutečnily také besedy s včelaři, ukázka hasičské 
techniky a dopravní výuka s kamionem. Školní výlet směřoval do Licibořic na „Babiččin 
dvoreček“, kde se děti seznámily s domácími i exotickými zvířaty a nahlédly do života našich 
předků. Dne 4. června navštívily děti Divadlo Drak v Hradci Králové. Slavnostní pasování a loučení 
s předškoláky proběhlo 18. června na školní zahradě. Na závěr školního roku byla oznámena 
úspěšná účast mateřské školy v grantové výzvě Nadačního fondu ŠKODA AUTO. Projekt Uličníci 
bezpečně na silnici získal podporu ve výši 50 000 Kč, která bude využita na nákup koloběžek, 
odrážedel a rozvoje dopravní výchovy, a to i s přesahem pro širokou veřejnost. Po slunném létě 
jsme v září zahájili nový školní rok 2024/2025 a přivítali nové děti ve třídě Kytiček s individuální 
adaptací. První témata se věnovala přátelství a upevňování kolektivu. Děti měly možnost 
sledovat ukázku dravců a projely se vláčkem zahradou pana Tobišky při ovocno-zeleninových 
aktivitách. V podzimních měsících se mateřská škola věnovala tématům spojeným se změnami 
v přírodě. Děti podnikaly vycházky do lesa, kde poznávaly podzimní přírodniny, učily se rozlišovat 
jedlé a nejedlé plody a získané materiály dále využívaly při tvoření ve školce. Podzimní období 
bylo doplněno výtvarnými aktivitami, prací s listy, kaštany a dýněmi, které děti samy dlabaly a 
podílely se tak i na výzdobě školky. Součástí programu byly také tzv. barevné dny, poznávání 
lesních zvířat, pozorování počasí a rozhovory o správném oblékání, ochraně zdraví a 
hygienických návycích. Na přelomu října a listopadu proběhl ve školce strašidelný den, při němž 
se děti zapojily do her, soutěží a tematických úkolů v kostýmech. V adventním období děti 
nacvičily vánoční koledy, se kterými vystoupily při rozsvícení obecního vánočního stromu, na akci 
Andělské Vánoce i při vánočních dílničkách s rodiči. Mateřská škola byla vyzdobena adventními 
a vánočními dekoracemi a proběhla také tradiční návštěva Mikuláše s andělem a čertem. 
Významnou událostí byla účast mateřské školy na společné akci základní školy a školky 
„Ladovské Vánoce“, která přiblížila dětem i veřejnosti staročeské tradice, zvyky a vánoční 
atmosféru prostřednictvím vystoupení, jarmarku a tvořivých dílen. Před vánočními prázdninami 
se děti ve školce dočkaly příchodu Ježíška, který jim přinesl dárky pod stromeček.  
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Odpadové hospodářství obce 2024 

Množství odstraněných odpadů v roce 2024 

Biologicky rozložitelný odpad      96,22 tun  

Papírové a lepenkové obaly      38,597 tun  

Plastové obaly         51,437 tun  

Kompozitní obaly       0,000 tun  

Skleněné obaly        41,152 tun 

Železo a ocel         10,39 tun  

Kovy         2,04 tun 

Jedlý olej a tuk pod číslem 20 01 25     0,103 tun  

Olej a tuk pod neuvedený pod číslem 20 01 25    0,01 tun  

Barvy, tiskařské barvy, lepidla a pryskyřice obsahující nebezpečné látky 0,723 tun  

Detergenty obsahující nebezpečné látky    0,173 tun 

Textilní materiál       5,953 tun  

Objemný odpad        52,18 tun  

Směsný komunální odpad      174,355 tun  

V roce 2024 vynaložila obec tyto náklady na odpadové hospodářství: 

Tříděný sběr využitelných odpadů celkem    1 462 527 Kč  

z toho tříděný sběr papíru + pronájem nádob   362 948 Kč  

z toho tříděný sběr plastu + pronájem nádob   997 118 Kč  

z toho tříděný sběr skla + pronájem nádob   102 461 Kč  

Biologické odpady + pronájem nádob      130 715 Kč  

Směsný komunální odpad + pronájem nádob    1 186 951 Kč  

Náklady na provoz sběrného dvora     150 461 Kč  

Nebezpečné odpady        36 421 Kč  

Textil nájem kontejnerů      2 178 Kč 

Objemný odpad       116 052 Kč  

Úklid litteringu - (suché ruční čištění)     105 347 Kč 

Úklid litteringu - (mokré strojní čištění)     35 368 Kč 

Administrativa odpadového hospodářství    76 307 Kč 
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Celkové náklady na odpadové hospodářství obce   3 302 327 Kč  

 

Příjmy obce z poplatků za odvoz komunálního odpadu od občanů̊:  

Místní poplatek za odpady      928 297 Kč  

Zisk z prodeje druhotných surovin (železo)    30 675 Kč  

Zisk z prodeje druhotných surovin (papír)    9 833 Kč  

Zisk z prodeje druhotných surovin (olej)     1 635 Kč 

Odměna od EKO-KOMU za tříděný odpad 2024    632 928 Kč  

Celkové příjmy obce z odpadů      1 603 368 Kč  

Rozdíl mezi vynaloženými náklady na odpadové hospodářství a příjmy z odpadů  

3 302 327 – 1 603 368 = 1 698 959 Kč. Tento rozdíl je hrazen z prostředků̊ obce. 
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Počasí v roce 2024 v obci 

Rok 2024 byl v obci Kvasiny z hlediska počasí hodnocen jako výrazně teplý, s četnými 
odchylkami od dlouhodobého klimatického normálu. Po většinu roku převažovaly nadprůměrné 
teploty, zatímco rozložení srážek bylo nerovnoměrné a místy přineslo výraznější výkyvy. 

Zimní období na přelomu let 2023 a 2024 bylo spíše mírné. V lednu se sice krátkodobě 
objevily silnější mrazy, celkově však zima proběhla bez dlouhodobějších extrémů. Sněhová 
pokrývka se vyskytovala pouze přechodně a neměla výraznější dopad na běžný život v obci. 

Jarní měsíce byly charakteristické časným nástupem teplejšího počasí. Únor a březen 
přinesly nezvykle vysoké teploty, které urychlily vegetační období. Duben byl teplotně 
nadprůměrný, avšak objevily se i krátké epizody ranních mrazíků. Květen pokračoval v teplém 
charakteru, s dostatkem srážek pro růst vegetace. 

Letní období bylo převážně teplé až horké. Červen přinesl kromě vysokých teplot také 
vydatnější srážky a bouřky. Červenec patřil k nejsušším měsícům roku, s minimem srážek a 
častými tropickými dny. Srpen byl rovněž velmi teplý, místy s bouřkovými srážkami. 

Podzim roku 2024 byl teplotně nadprůměrný, zejména v září, které se vyznačovalo 
vysokými teplotami a výrazným množstvím srážek. Říjen přinesl klidnější počasí, s typickými 
podzimními teplotami a menším úhrnem dešťů. Listopad byl chladnější, s častějšími ranními 
mrazíky, avšak bez výraznějších sněhových událostí. 

Závěr roku, tedy prosinec 2024, byl proměnlivý. Střídaly se dny s mírnými teplotami a 
období s mrazem, místy se objevil i sníh, většinou však pouze přechodně. 

Celkově lze rok 2024 v obci Kvasiny hodnotit jako teplotně nadnormální, s mírnou zimou, 
teplým jarem, horkým létem a vlhčím začátkem podzimu. Počasí výrazně ovlivnilo průběh 
vegetační sezóny i hospodaření v krajině. 
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Společenská kronika 

Noví občánci 

Číhal Daniel, Jiroušková Diana, Sedláček Matěj, Klár Jakub, Teplá Natálie, Štýbrová Sofie, Tarant 
Maxim, Jiříček Václav, Charvát Gustav. 

Úmrtí  

Židová Marie, Linhart Jan, Macháň Václav, Marelová Anna, Novosadová Mária, Markechová 
Mária, Voborník Miroslav, Nosková Alžběta, Sláma Jan, Sysr Miroslav, Karel Jan, Pavel Jiří, 
Drašnar Emil. 

Život zemřelých je uložen v paměti žijících. 

 

Významná životní jubilea 

Leden: Zimová Helena, Nosková Alžběta, Šitina Jaroslav, Kubec Jiří 

Únor:   

Březen: Doležalová Eva, Netík Zdeněk, Pavel Jiří, Šrámková Lidmila, Dittrichová Jaroslava, Malá 
Růžena, Hejzlarová Marie 

Duben: Novosádová Mária, Hájková Marie, Čabanová Hedviga, Vavera Alois, Macháňová 
Miroslava, Vojtíšek Josef 

Květen: Chocholoušová Jaroslava, Hofmanová Hedvika, Chovancová Rozalia, Šremer Václav, 
Sedlatý Zdeněk, Bartošová Milada, Bartoš Luděk, Tobyšková Helena 

Červen: Červená Miloslava, Koblásová Bohumila, Piskorová Hana, Bělík Eduard, Macháň 
Antonín, Nemeczová Božena, Štěpánová Marcela, Horák Josef 

Červenec: Piskorová Vlasta, Černínová Anna, Myšák Miroslav, Klapal Luboš, Válková Božena, 
Karel Jan, Kaplan Rudolf 

Srpen: Marelová Stanislava, Plíštil Josef, Tkadlec Jaroslav, Jeřábková Alena, Grabmüllerová 
Marie 

Září: Janeček Jiří, Korolová Gerda, Sedláčková Helena, Růžička Josef 

Říjen: Baranová Anna, Rotterová Eliška, Píčová Jaroslava, Kopecký Otto, Fišarová Tatjana 

Listopad: Melichárková Vlasta, Trojanová Marie, Píč Karel, Štěpán Lubomír, Pop Josef,  

Prosinec: Pavlová Eva, Slámová Józéfa Helena, Effenberková Jarmila, Kalášek Josef, Michálek 
Emil, Řehák Rudolf 

 


